

Примерно в одно время жители Дальнего Востока подверглись агрессии со стороны животных. Если на Камчатке медведь - очевидная опасность для людей, оказавшихся в лесу, в Приморье атака акул на человека отмечается впервые. В этом году жертвой медведей стали два туриста, от акул также пострадали два человека.

Между тем, люди не собираются пасовать перед опасными хищниками и объявляют охоту на тех, кто проявляет агрессию к человеку. Так, в Приморье объявлена масштабная охота на морского хищника, местные кузнецы изготовили специальные крюки, на которые рыбаки рассчитывают отловить акулу-людоеда. Количество судов-охотников у приморских берегов увеличено. "Общее количество участвующих судов - шесть. Целесообразно силы распределить по районам. Главное сейчас - опробовать наживу, посмотреть, как работает оборудование", - сообщил «Интерфаксу» руководитель приморского территориального управления Росрыболовства Александр Иванков.

Как сообщает «Авторadio-Камчатка», власти Елизовского района создают специальные оперативные группы, которые будут реагировать на сообщение о выходе медведей к людям. В состав которых войдут сотрудники полиции, госохотнадзора и опытные охотники. Это позволит быстро реагировать на появление медведей в границах населенного пункта.

Свидетелей случайных встреч с хищниками просят сообщать об этом по круглосуточному телефону 112.

В общей сложности, на полуострове с начала лета уже убито более 20 хищников, которые, как говорят специалисты, представляли реальную угрозу для людей.

Ни одна акула-людоед в Приморье пока не поймана.

www.vestipk.ru